



6月14日在乌克兰东部卢甘斯克机场附近拍摄的被击落的伊尔-76运输机残骸。

# 乌克兰军机被民间武装人员击落 机上49名军人全部丧生

乌克兰当局14日说，一架军用运输机当天在东部城市卢甘斯克被民间武装人员击落，机上49人身亡。

乌克兰总统彼得罗·波罗申科说，乌克兰将作出回应。

## 伤亡严重

乌克兰国防部发表声明说，这架伊尔-76军用运输机14日凌晨在卢甘斯克机场降落时被民间武装使用防空武器和大口径机枪击落，机上载有轮换的军方人员、武器装备等。

乌克兰总检察院发布消息说，这架运输机凌晨1时左右被民间武装发射的对空导弹击中。

法新社报道，闭路电视拍摄的录像显示，运输机被击中后，机身出现火光。大约30秒后，飞机在接近机场时坠毁并发生爆

炸，地面出现火光。

乌克兰国防部在声明中没有给出确切伤亡人数。乌克兰军方在东部行动的发言人弗拉季斯拉夫·谢列兹尼奥夫说：“49人身亡，他们全部是乌克兰军方人员。”

乌克兰总检察院说，机上载有9名机组人员以及40名伞兵。

乌克兰民间武装人员宣称击落这架乌克兰军机。一名民间武装发言人告诉俄罗斯新闻社，武装人员使用了地对空导弹。

## 争夺激烈

军用运输机被击落后，乌克兰总统波罗申科召见了军方和安全部队负责人，进行协商。

波罗申科在一份声明中说，必须严惩击落军机的武装人员，“乌克兰需要和平。但是，恐怖分子会得到足够的回应。”

这是今年4月初乌克兰军方向盘踞在东部的民间武装发动大规模攻势以来，遭受伤亡最严重的单起事件。本月早些时候，民间武装击落一架乌克兰军方运输机，致

使3人死亡。

卢甘斯克是乌克兰东部工业重镇，邻近俄罗斯，自4月以来一直由民间武装实际占据。不过，乌克兰军方依然控制卢甘斯克机场，用于中转轮换部队和装备。

民间武装已经加大了对卢甘斯克机场的攻势。一名法新社记者在乌克兰军机14日凌晨被击落前听到激烈的交火声和多起爆炸声。当地媒体报道，军方和民间武装14日在城中交火。

## 批俄供武

美国国务院13日指认俄罗斯近日向乌克兰民间武装提供坦克、火箭发射器等重型武器装备。

国务院发言人玛丽·哈夫在一份声明中说：“我们评估认为，乌克兰东部的分离主义分子从俄罗斯获得了重型武器和军事装备，包括俄制坦克和多管火箭炮。”

哈夫早些时候说，在过去3天，3辆俄罗斯T-64坦克、数架多管火箭炮以及其他

军用车辆从俄罗斯进入乌克兰。

俄罗斯政府已经否认俄罗斯坦克进入乌克兰，称相关报道是“虚假情报”。另外，俄罗斯边防部门说，两辆乌克兰政府军装甲车13日越界进入俄境内，地点在南部城市顿河畔罗斯托夫附近。

乌克兰当局一直指责俄罗斯暗中向乌东部地区的民间武装提供支持，俄方予以否认。

新华社供本报特稿

## 全国政协副主席苏荣涉嫌严重违纪违法受调查

新华社电 记者从中央纪委获悉，中国人民政治协商会议第十二届全国委员会副主席苏荣涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

## 雅安市原市委书记徐孟加涉嫌受贿罪被逮捕

新华社电 记者14日从四川省人民检察院获悉，四川省雅安市原市委书记徐孟加因涉嫌受贿罪被依法逮捕。

据了解，徐孟加在担任四川省雅安市委书记期间，涉嫌利用职务便利为多名开发商在工程项目上给予关照，从中收受贿赂。经四川省人民检察院指定管辖，四川省达州市检察院依法对其进行立案侦查。目前，此案正在进一步侦查中。

## 三沙市开建首所学校 解决西沙群岛儿童入学问题

新华社电 三沙永兴学校及相关配套设施项目14日在永兴岛破土动工。一年半后，学校将建成投入使用，结束三沙市没有学校的历史。

三沙市委书记、市长肖杰说，三沙永兴学校及相关配套设施是三沙市2014年重点民生项目之一，该项目规划用地面积7924平方米，总建筑面积4650平方米，总投资3608万元。

据不完全统计，目前永兴岛有适龄儿童40人左右，由于没有学校和幼儿园，这些适龄儿童大都远离父母留在岛外的学校就读，或在老家跟随老人，成为留守儿童。永兴学校项目的建设将解决西沙群岛所有驻岛军警民的适龄儿童入学问题。

永兴学校项目建成后，可开办幼儿园、小学，可使驻岛军民的适龄子女接受到学前、小学教育，也可开展各类培训活动。配套设施包括图书馆、档案馆、多功能厅等文化设施场所。

读普高 到荣怀 1000多名在读荣怀学子验证荣怀教育

**浙江诸暨荣怀学校15000中外师生欢迎您**

招收小学、初中、高中、国际高中、高复及各类特色班学生，户籍不限，就读学生确保浙江省教育厅电子注册。

学生就读有校车接送，成绩优秀者优惠或全免入学。

咨询热线：0574-66653688 15314775381 13906859211 詹老师 蒋老师 陈老师 郑老师

办事处：宁波甬港饭店 镇海新天地宾馆 北仑格林豪泰酒店 宁海玛雅宾馆

浙江省重点高中、省示范初中、小学、幼儿园